



Житель поселка Оричи, обвиняемый в убийстве таксиста, приговорен к 14 годам лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя поселка Юбилейный Оричевского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 166 (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья или угрозой такого применения), ч. 1 ст. 158 (кража), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 2 марта 2014 в ночное время Шабардин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в автомобиле такси, под управлением потерпевшего с целью неправомерного завладения автомобилем, без цели хищения, с силой нанес потерпевшему один удар в область шеи, отчего потерпевший потерял сознание. Затем Шабардин, продолжая свой преступный умысел, сел за руль автомобиля и проследовал в направлении к п. Левинцы Оричевского района Кировской области. Во время движения потерпевший очнулся и, схватившись за руль, стал препятствовать Шабардину управлять автомобилем. В ходе борьбы Шабардин, умышленно, с целью убийства, с силой нанес потерпевшему один удар в области левого глаза, остановил автомобиль, вытащил из него потерпевшего и, продолжая свой преступный умысел, нанес ему несколько ударов руками и ногами по разным частям тела. После этого Шабардин перекинул тело потерпевшего в кювет и скрылся с места преступления на автомобиле. В результате полученных травм потерпевший скончался. Далее Шабардин в автомобиле обнаружил принадлежащие потерпевшему сотовые телефоны и связку ключей с брелоком, не представляющие ценности, которые решил похитить. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

11 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/715934>